
                                                                                                                   
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 12.4.2011. 

Deltagere: 
 

Kurt Knudsen 
Eli Christensen 
Henriette Rasmussen 
Claus Hopff 
Charlotte Schmidt 
Birta Skou 

Referent: Birta Skou  

  

Dagsorden Referat 

  

1. Fastsættelse af ny mødedato 17.5.2011 kl. 19.00 

2. Birkelundskolen I forbindelse med lukning af Birkelundskolens svømmehal skal 
holdene fra Birkelund integreres med holdene i Badeland. 
Charlotte og Birta har lavet et udkast til ændringerne, så der 
mangler blot Elis kommentarer, da han gerne vil have ændret på 
konkurrenceholdenes træningstider. 
Online-tilmeldinger skulle have været sat i værk inden 
sommerferien, men da Foreningspakken ikke har 
færdigudviklet dette endnu, venter vi til næste sæson, så opstart 
med online kan ske til december.  

3. Regnskab, kontoplan Kontoplanen er efterhånden blevet udfærdiget og mangler kun 
lidt finjustering. Charlotte er gået i gang med at bogføre efter 
den nye kontoplan. 
Eli og Henriette vil udarbejde budgettet for 2011. 

4. Visionsplan Bestyrelsen forudsætter, at der er en rød tråd fra svømmeskolen 
og op gennem konkurrenceholdene, således svømmeskolen 
leverer svømmere til talentholdene, talentsvømmerne går videre 
til C-holdet osv. opad. Trænerne skal hele tiden være på udkig 
efter aktuelle talenter, så der ikke mangler svømmere på K-
holdene. 

5. Møde med John Mikkelsen Møde med John Mikkelsen, Elitesport, blev foreslået til den 26. 
eller 28. april 2011. – Helst den 26.april 2011. 

6. Talentudvikling 2010, 
elitesport 

Talentudviklingen sker bl.a. med Elitesport.  
Der søges om støtte fra Elitesport til dækning af nogle af 
udgifterne til træneruddannelse, herunder er der bl.a. bevilget 
kr. 16.000,00 til Christian Strædes uddannelse. 

7. Wall of HSC Da der på sigt skal males i klublokalet vil HSC-væggen blive 
nedtaget og erstattet med et nyt, så vi stadig kan se K-holdene, 
lige fra T- til A-holdet. 
Der skal tages nye billeder, hvor svømmerne er i T-shirt med 
Vestjysk Bank-logoet på. 
Kurt sørger for opdatering indtil den nye væg kan realiseres. 

8. Rock P.t. er der 20 tilmeldinger, hvilket er alt for lidt. 
K-svømmerne skal have seddel med hjem. 



                                                                                                                   
 

Der er møde i den kommende uge i Måbjerg, hvor der træffes 
aftale om, om der evt. også er nogle som skal hjælpe med at 
køre truck. 

9. HSC håndbog, org.plan Kurt fortsætter med udvikling af en håndbog, der gælder for 
hele klubben. 

10. Sponsorsvøm Der arbejdes på et nyt koncept til sponsorsvøm. Bl.a. skal der 
ske en ændring af udbetalingen til svømmerne, muligvis skal de 
have en fast takst i stedet for en procentdel, dog stadig alt efter 
hvor meget der svømmes ind.  
Der skal også være en ”tvungen” deltagelse og ganske som 
andre stævner, skal der være et tilmeldingsgebyr, som muligvis 
skal reduceres af sponsorpengene. 
Der arbejdes også på, at sponsorerne kan få et reklamespot på 
storskærmen på Musikteatret. 

11. Bordet rundt: Claus oplyser, at der i K-udvalget arbejdes der med udgivelse af 
en familieplanner (kalender), hvor det koster kr. 1.500,00 for 
sponsorerne for at få en reklame på en månedsside. Claus, Kurt 
og Charlotte forsøger at få kontakt til firmaer herom. 
Der arbejdes også med sponsorer til klubtøj, T-shirts, shorts 
osv. 

 I forbindelse med uddeling af folderen inden svømmestart i 
efteråret (efter sommerferien) vil Henriette gerne have en ny 
seddel til forældrene. 

 Fysioterapeuten er startet med hjælp til K-holdene i 
styrketræningslokalet. 

 K-udvalget efterlyser flere medlemmer – eller forældre, der 
bare vil tage sig af nogle af opgaverne. Det behøver ikke være 
opgaver, der løber hele året, men bare til de enkelte 
stævner/events. 

 Stillads til stævner – Charlotte er stadig i dialog med 
kommunen om, hvorvidt de stiller stillads til rådighed ved ét 
hjemmestævne. 

 Der har været ytret ønske om ribber opsat nede i badeland til 
brug for svømmerne, når de skal lave dryland ved kanten. Claus 
undersøger, om det er muligt at lave nogle, som kan holde til 
klordampene og med en rimelig pris. 

 Der er også ønske om aftørringspapir og -sprit i 
styrketræningslokalet. Claus undersøger pris på dette. 

 Henriette/Charlotte har fået oplyst, at HK giver sponsorater til 
specielle hold, så det er aftalt, at Charlotte skal ansøge om T-
shirts + shorts til Duka-svømmerne i år. 

 Kurt taler med Christian Stræde om de plexiglas-plader, som 
evt. skal op nede ved bassinerne, med hensyn til størrelse osv. 

 Klubben er blevet afkrævet at betale erhvervsaffaldsgebyr, men 
ved Charlottes hjælp er dette blevet frafaldet. 



                                                                                                                   
 

 Uge 30 i 2012 kommer der som bekendt spejdere til byen. 
Badeland har fået lov til at låne vores klublokale til garderobe i 
denne uge. 
Muligvis får de også brug for hjælp til bemandingen både i 
garderoben og evt. livreddere. 
Det har også være drøftet, om HSC vilsælge grill-pølser til 
spejderne/familierne udenfor Badeland i denne uge. Dette 
kræver så, at der er tilsagn om hjælp fra de større svømmere og 
forældre til hjælp herved. 

 På foranledning af Aksel er der så småt startet et hold op, hvor 
eventuelle talenter kan svømme i en kortere periode, indtil de 
kommer over i K-afdelingen – en slags tilvænningstid. Det 
drøftes om, der permanent skal være sådan et hold. 

 


